



一件长风衣，这是踽踽独行的沙漠游侠的风范。

而对于那些在纳米比亚沙漠只能停留几天的游客来说，最适合的方式就是空中之旅。Fly-in Safari，乘坐小飞机、直升飞机或者热气球，在空中观赏令人窒息的沙漠美景，从神的角度来认识这个沉静的世界。当你飞越壮丽的鱼河峡谷，或者在红色沙漠上空盘旋，抑或在沙漠中俯视成群的剑羚，你会进一步理解自然造物的雄奇。

### 津巴布韦，穿越一道彩虹

8月底，联合国世界旅游组织第二十届全体大会在津巴布韦维多利亚瀑布市举行，让这里成为了引人注目的焦点。作为非洲最大、最美丽、最壮观的瀑布，维多利亚瀑布位于赞比亚与津巴布韦之间，赞比西河上、中游交界处。想要近距离感受她，最棒的方式无疑是乘坐直升飞机，来一个空中俯视了。运气好的话，还可以邂逅彩虹。这样的体验，可是在地球上其他地方不多见的哦！

### 赞比亚，徜徉一次赞比西河

走过位于津巴布韦与赞比亚两国交接的瀑布大桥，沿着被长约一公里热带雨林环绕着的刀刃山峰，还可以从另外一个特殊的角度俯瞰大瀑布。当然，乘坐别具特色的游船，泛舟风景秀丽的赞比西河上，一边午餐一边欣赏非洲母亲河的壮观景象也是不能够错过的享受。看着两岸莽莽的原始景观，寻觅出没于丛林中的大象、羚羊、犀牛等野生动物，观赏嬉戏玩耍于大河中的河马、鳄鱼等水中动物，仰望翱翔于天空中的珍奇飞鸟，别有风情。

### 塞舌尔，下一个伊甸园

别以为非洲只有大草原，那里的大海也是相当迷人的。虽然不像其他发达国家的海岛开发得那么完善，但也正因如此而显得更加地原生态，少了那份娇饰，少了那份拥挤，让每一眼的展望，每一次的呼吸，都是如此纯粹清澈，就像传说中的伊甸园。而且，那里的民风相当朴实，消费水平也相当亲和，无论是度蜜月还是全家游，都是非常不错的独特选择。

### 纳米比亚，在无垠地平线挑战一次自我

纳米比亚，作为高端旅游目的地一直深受欧美游客追捧。古老的红色沙漠更是被全世界公认为摄影师的天堂。近日，作为非洲最佳环保目的地，纳米比亚又击败其他国家，申办成功“2013全球探险旅游峰会”，更是吸引了全世界的关注。

纳米比亚，地域广袤，地形多变，同时有着极其丰富的动植物资源。而世界第二低的人口密度更为保留这些原生态的自然资源创造了条件。纳米比亚的东北部是卡普里维地区，这里河道纵横、水网密布，这里也成为了野生动植物的极乐园。由于自然环境保护得力，而且极少有人定居于此，没有人类文明的影响，这里的空气含氧量极高，是欧美游客钟爱的度假休憩之所。

在这里还能欣赏到沙海相连的奇景，每人驾驶一辆沙地摩托，在成片的沙丘中自由翻腾起伏，当你冲上最后一排沙丘时，也许会为自然的奇景而落泪：展现在眼前的将是浩瀚的大西洋，而彤红的落日正在缓缓坠下。

凝视纳米比亚广袤的沙漠，如同身处世界之尽头，你能想出比这里更苍茫的地方吗？对于追求更加刺激旅程的探险者，驾驶四驱车在无穷无尽的沙海上驰骋吧！在马达的轰鸣中爬上一个沙丘的顶端，面对连绵的沙海，来上一杯香槟庆贺一番。如果喜欢享受安静，可以选择骑骆驼或骑马的方式行走于沙漠之中，一定来上

# Africa 走进非洲

文 | Amy 图 | 资料

上期，我们和大家一起分享了精彩的东非之旅，许多读者表示意犹未尽。以前说起非洲，就感觉好遥远，而最近几年，随着航线的便捷，脚步的迈大，预算的提高，对于中国游客来说，去一次非洲的梦想触手可及，在非洲这片大地上，还有许多等待挖掘的旅游宝藏。

汉语中共有22000多条成语，表达诚信的至少有100条，每条都是一篇令人感动的美德故事。

## 诚信——人类共同的价值观

\*数据来源于《汉语成语大词典》

